Здоровье народа в нашей стране - самое ценное достояние. На его страже стоит многомиллионная армия ученых - медиков, врачей, медсестер, фельдшеров и фармацев тов. В больших городах и отдаленных поселках, в больнинах и поликлиниках несут свою бессменную вахту люди самой туманной профессии. За 60 лет советской власти в нашей стране создана государствен ная система здравоохранения, насчитывающая десятки тысяч лечебно - профилактических ч занитарно - противоэпидемиче ских учреждений. В стационарных лечебных

Лжалимов, Л. Н. Русецкая, В И Жукова, А. И. Северинов н другие. Много сил отдавали они и продолжают отдавать борьбе за здоровье и жизнь лателей города.

Сегодня в Лисаковске создана хорошая база здравоохрапения. Если еще в 1967 году в городе имелась амбулатория на 50 посещений, то сейчас работают центральная городская и детская больницы с поликлиниками, родильное отделение. Стационарные помещения могут вместить до 450 боль ных. Тысячи трудящихся имеют возможность отдохнуть н поправить свое здоровье в са-

15 ИЮНЯ — ДЕНЬ МЕДИЦИНСКОГО РАБОТНИКА

на страже здоровья

учрежденнях страны за год проходят лечение около 60 млн. человек, что свидетельствует о высоком уровне доступности стационарной медицинской помоци труженикам города и села. К 1981 году в СССР будет функционировать больниц на 3 млн. 300 тысяч коек (123 на 10 тысяч населения), а общее число врачей в СССР приближается к миллиону.

В одиннадцатой пятилетке будет возможность разгрузить врачей - педнатров и теранев тов, что, конечно же, скажет ся положительно на начестве медицинского обслуживания на усилении профилактической деятельности врачей. Предполагается довести прием больных до 800 на одного педиатра и до 1700 на одного жерапевта.

Происходят изменения и в службе скорой помощи. Получили развитие новые типы учреждений — больницы скорой помощи, объединенные со станцией. Такая больница скорой медицинской помощи есть уже

в Кустанае.

В СССР в отличие от многих других стран создана сеть лечебно - профилактических учреждений на крупных предприятиях. Общее количество медико - санитарных частей в нашей стране достигло 1390 Ежегодно в санаториях - профилакториях укрепляют здоровье миллионы трудящихся.

Пути развития здравоохранения в стране хорошо прослеживаются на примере нашего

города

Давио ли лисаковцы ходили в большицу в первом микрорайоне, где в трех небольших двухэтажных зданиях помещались и поликлиника, и стационар, стоматология, и роддом, Тесно, палаты маленькие, разделен ный перегородками этаж вмещает и взрослых больных, детей. Врачи сбиваются ног, обслуживая за день до нескольких тысяч больных, совмещая специальности, успевая еще вести санитарно - просве тительную и профилактиче скую работу. Это тяжелое для наших медиков время хорошо помнят наши ветераны — Е. Б.

натории - профилактории. А для тружеников комбината ведется строительство такого же

профилактория.

Стационарная помощь населению осуществляется по четырнадцати специальностям. Лечиться к нам приезжают труженики Тарановского, Орджоникидзевского, Камышнинского районов.

Лекарственную номощь населению города оказывают 4 аптеки, а в этом году создана межбольничная аптека, обеспечивающая исключительно

больницы города.

Для лучшего оказания рабочим и служащим медицинской помощи созданы и работают здравпункты при горно обогатительном комбинате (круглосуточный), на заводе КПД, в тресте. В будущем году предполагается открыть такие здравнункты при АТП и ГПТУ-178.

В медицинских учреждениях города трудятся 71 врач, 287 средних медицинских работников. Заслуженным авторите том у населения нользуются Е. В. Джалимов, Г. И. Дмитриева, А. И. Дворкинд, Л. Г. Древс, В. В. Згурский, В. И. Жукова, Н. Т. Нвашкина, Д. Р. Кунц, Н. Г. Тян, Р. Ф. Хамитова, Л. А. Холод, Л. Н. Русецкая, А. П. Северинов, Ю. И. Шох, Р. А. Котенко, Г. Д. Кичак, Н. Г. Клейменова, Л. Г. Кифорук, Р. С. Хлебникова, И. Моргай и многие другие.

Советские медицинские работники кроме необходимых специальных знаний и опыта должны обладать высокими правственными качествами, добротой, душевной ЧУТКОстью, глубокой преданностью делу, которому они служат. И те многочисленные благодарные записи в книге отзывов. письма в адрес наших медиков говорят о том, что люди. стоящие на страже здоровья трудящихся города, обладают горячим сердцем, душевной теплотой и заботой, настоящей предапностью своему делу,

Г. ГЕРИНГ, главный врач городской центральной больинцы.